Miércoles, 20 de mayo

Pig. 100, 13 ¢
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LLa ecuacidn no tiene solucion.
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Soluciones :  x, =16—9 y x,=-1

Ecuaciones que son producto de polinomios igual a cero.

(x=3)(x+5)=0 <x—3=0; x=3

Soluciones: x=3 y x=-15
x+5=0;, x=-5

Pig. 98, 1

3x4+1=0; 3x=—I x=—1 ~

d)(3x+1)(2x-3)=0 33 Soluciones:x=? y
2x—-3=0; 2x=3; x=5
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Soluciones: x,=8, x,=-8 y x;=0

2x—=5=0; 2x=25; ng
(2x—5)(x2+5)(x+6)=0 ¥ +5=0
x+6=0; x=-6
a=1
—0+~0*=4-]. +./=
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c=5
. 5
Soluciones: x=— 'y x=-6

Ecuaciones con la x en el denominador.
Péag. 98, 2
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Comprobar las soluciones :

x=3, §+1=3+2; 5=587

v I_i+1:_4+2; ~2=-2Si

Las soluciones de la ecuacién son: x=3 y x=-4.

a=1

124 x=x"4+2x; X’ +2x-12—-x=0, xX*+x—-12=0{b=1

c=-12
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